
A közép- és kelet-európai WWF és a The Coca-Cola Foundation tovább dolgozik
azért, hogy javítsa a Duna-vízgyűjtő éghajlatváltozással szembeni ellenálló

képességét és a vízgyűjtő ökológiai állapotát

2024. március 19. – A WWF közép- és kelet-európai szervezete (WWF-CEE) és a
The Coca-Cola Foundation újabb három évvel meghosszabbítja Élő Duna
elnevezésű partnerségükett, hogy segítsék a vízhez kötődő, éghajlatváltozással
szembeni ellenálló képesség növelését a Duna vízgyűjtőjén. A The Coca-Cola
Foundation 1,53 millió dollárral támogatja a programot.

Európa második legnagyobb vízgyűjtő területével rendelkező folyója, a Duna a
kontinens “életvonala”. A folyó a Fekete-erdőtől a Fekete-tengerig tartó 2800 km-es útja
során tíz országot szel át, a mellékfolyókkal együtt tizenkilenc ország folyóinak vizét
gyűjti össze. Az elmúlt 150 évben azonban a vizesélőhelyek több mint 80%-a eltűnt az
éghajlatváltozás, az árvízvédelmi töltések építése és a partvédelmi munkák
eredményeként.

A természet pusztulása, a biológiai sokféleség csökkenése és az elérhető édesvíz
okozta kihívások szorosan összefüggnek egymással: kezelésük kulcsfontosságú az
éghajlatváltozás legsúlyosabb hatásainak enyhítése érdekében. A vállalatok, a
kormányzati szervek és a természetvédők közös fellépése elengedhetetlen, hogy
hosszú távon pozitív hatást gyakorolhassunk a természet helyreállítására, az alapvető
ökoszisztémák védelmére, és nagyobb ellenálló képességet teremtsünk az éghajlattal
és a vízzel kapcsolatos kockázatokkal szemben.

A program 2014-es indulása óta az Élő Duna partnerség több mint kilenc projektet
támogatott hat országban, Ausztriában, Bulgáriában, Horvátországban,
Magyarországon, Szerbiában és Romániában. A partnerség továbbra is a Duna menti
vizesélőhelyek, árterek és mellékfolyók helyreállítására összpontosít, az elmúlt tíz év
ágazatokon átívelő programjának sikerére alapozva. A partnerség célja ezután is a
vízzel kapcsolatos éghajlati kockázatoknak kitett városi és vidéki közösségek ellenálló
képességének növelése, valamint a folyók ökológiai állapotának javítása. A közös
fellépés ugyanakkor a közösségek, a mezőgazdaság és a természeti értékek
megőrzése szempontjából is előnyös.

“Az intenzív árvizek, az aszály és a hőhullámok már most is pusztító hatással vannak
Európa egyes részeire, és ez óriási terhet jelent a közösségek, az üzleti szereplők és a

https://wwfcee.org/uploads/partnerships/LDP/WWF_CEE_LDP_Full_Report_210713_w.pdf


természet számára. A kihívások leküzdése érdekében nem a természet ellen, hanem
vele együtt kell dolgoznunk. A természeti értékek megőrzésén túl az ökoszisztémák és
a biológiai sokféleség helyreállítására is figyelmet kell fordítanunk, beleértve a folyókat
és a vizesélőhelyeket – mondta Andreas Beckmann, a WWF-CEE vezérigazgatója. –
Az érdemi változáshoz elengedhetetlen a közös cselekvés. Az Élő Duna olyan hely,
ahol a közösség és a természet egyaránt virágzik: ez a cél ismét összehozta a WWF-et
és a The Coca-Cola Foundationt, amihez most csatlakozik a Coca-Cola Europe és a
Coca-Cola HBC is, hogy továbbra is támogassuk a vízzel kapcsolatos éghajlati
kockázatoknak kitett közösségeket ellenálló képességük növelésében, miközben
javítjuk a Duna vízgyűjtő egészségét.”

“A The Coca-Cola Foundation az érintettek közös fellépésével mérhető és tartós hatást
kíván elérni a természetben és közösségeinkben, az egész világon – mondta Saadia
Madsbjerg, a The Coca-Cola Foundation elnöke és a Coca-Cola Company
közösségi ügyekért felelős alelnöke. – A WWF közép- és kelet-európai szervezetével
kötött Élő Duna partnerség megújítása pozitív előrelépés a Duna vízgyűjtő
éghajlatváltozással szembeni ellenálló képességének további erősítésében, amely
közös célunk.”

Az együttműködés kiterjesztése hat ország – Románia, Magyarország, Bulgária,
Ukrajna, Szlovákia és Csehország – projektjeire összpontosít, és a partnerség első
szakaszában a vizet érintő ellenálló képességgel kapcsolatos munkára épít. A korábbi
területeket érintő projektekkel szemben a partnerség hatóköre most a természet
helyreállításán túl a közösségekre is kiterjed majd, aminek része lesz a
mezőgazdaságban és a városi területeken végzett beavatkozás is. Az új projektmunkák
magyarországi (Felső- és Közép-Tisza) és csehországi (Krušné-hegység) helyszíneket
érintenek.

Mindezeken túl a Coca-Cola Europe és a Coca-Cola HBC a helyes vízgazdálkodás
népszerűsítésében és a közös fellépés további lehetőségeinek feltárásában is
támogatja majd az Élő Duna partnerséget.

A WWF közép-és kelet-európai szervezetének adatai szerint az Élő Duna partnerség
első szakaszának 2021-es lezárásáig összesen 5462 hektár vizesélőhelyet, folyót és
árteret állítottak helyre, és évente mintegy 13,45 millió köbméter víz visszapótlását
segítették elő a The Coca-Cola Foundationtől, az Európai Uniótól és egyéb, állami
forrásokból érkező támogatásokból. Az ehhez hasonló partnerségek arra ösztönzik a
globális közösséget, hogy megfelelő vízgazdálkodással és annak népszerűsítésével
javítsák a vizesélőhelyek állapotát.

A WWF-ről

A WWF egy természetvédelemmel foglalkozó független szervezet több mint 5 millió
támogatóval és közel 100 országon átívelő aktív kapcsolattal. Küldetése, hogy



megállítsa a bolygó természeti értékeinek pusztulását, és egy olyan jövőt teremtsen,
ahol az emberek és a természet harmóniában élnek egymással. Mindezt a Föld
biológiai sokféleségének megőrzésével, a megújuló természeti erőforrások fenntartható
használatával, valamint a pazarló fogyasztás csökkentésének elősegítésével törekszik
véghez vinni.
A közép- és kelet-európai WWF (WWF-CEE) egy hét országban tevékenykedő,
speciális regionális munkacsoport, melynek tagjai: WWF Bulgária, WWF Magyarország,
WWF Románia, WWF Szlovákia, WWF Ukrajna és WWF Csehország.
További tudnivalókért látogasson el a wwfcee.org weboldalra.

A The Coca-Cola Foundation 

A The Coca-Cola Foundation küldetése a helyi közösségek támogatása világszerte
mindazokon a területeken, ahol a The Coca-Cola Company működik vagy munkatársai
élnek és dolgoznak. Olyan ötleteket és szervezeteket támogatunk, amelyek összetett
globális kihívásokra reagálnak, és amelyek mérhető, tartós hatással bírnak.
Adományozási tevékenységünk a vízhez való biztonságos, fenntartható hozzáférésre, a
klímaváltozással szembeni ellenálló képességre, a katasztrófahelyzetekre való
felkészülésre és az azokra való válaszokra, a körforgásos gazdaságra, a gazdasági
szerepvállalásra, valamint a közösségeinket érintő ügyekre összpontosít. A The
Coca-Cola Foundation 1984-es alapítása óta világszerte több mint 1,5 milliárd dollár
értékben nyújtott támogatást a helyi közösségeknek.

További információ: media.europe@coca-cola.com


